

## 屯留农商银行大力支持蔬菜产业蓬勃发展

# “金融底肥”浇灌群众“菜篮子”

■ 郝晓波

“没想到,仅用了一天的时间贷款就到账了,有了这些资金,无论是购进农作物还是扩建大棚,都不用愁了,屯留农商银行真是老百姓的贴心银行。”蔬菜基地负责人老王开心地说。

老王家住屯留区路村乡王村,前几年一直在外地打工。随着村内蔬菜种植业的发展,他看到市场对新鲜蔬菜的巨大需求,便决定回乡建大棚种植蔬菜。可万事开头难,除了不了解市场行情、不懂得种植技术外,资金的短缺也让老王犯了难。正在他一筹莫展之际,屯留农商银行路村支行的客户经理通过市场主体对接了解到他的困境,并为他介绍了该行的“晋享e贷”产品。经过实地调查后,工作人员现场为老王办理了10万元的

贷款,解决了他的困难。

随着种植规模的扩大,老王计划扩建蔬菜种植基地,加上大棚建造、设备更新、苗圃育苗都进入了关键时期,所需流动资金也随之增加了,于是他想到了屯留农商银行。得知他扩建大棚缺少资金后,该行客户经理立即前往开展现场走访和勘察,很快就将30万元信贷资金发放到了他的卡上。“这比资金真是及时雨啊,帮了我的大忙,太感谢你们了。”老王感激地对银行工作人员说。

“菜篮子”虽小却事关民生,蔬菜是城乡居民生活中不可缺少的农产品,直接关系到人民群众获得感和幸福感。多年来,屯留农商银行始终坚守支农支小市场定位,大力支持粮食种植、种子培育、农产品

供应等“菜篮子”项目,主动对接融资需求,创新产品服务,结合蔬菜行业特点,充分考虑蔬菜种植户、生产基地、物流运输等全链条信贷需求的实际,创新推出“富农贷、惠农贷、农机贷、农资贷”等灵活多样的信贷产品,有效缓解客户资金难题,大力支持蔬菜产业蓬勃发展。

蔬菜采收忙,乡村振兴旺。今后,屯留农商银行将继续坚守服务“三农”和实体经济发展的经营宗旨,持续加大普惠金融服务供给,创新推出更多优质金融产品,为助力“菜篮子”托起稳稳的幸福。同时,继续下沉服务重心,聚焦“三农”发展资金需求,通过上门走访对接,及时问需、因地制宜、按需施策,为县域蔬菜产业发展施足金融“底肥”,全力支持乡村振兴。

## 农信快讯

黎都农商银行:

### 加强风险防范 共筑金融“安全墙”

本报讯 近日,黎都农商银行组织开展“金融教育宣传月”宣传活动,大力培育和弘扬中国特色金融文化,践行金融工作政治性、人民性,进一步提升公众金融素养,增强金融消费者风险防范意识与识别处置能力。

本次宣传活动以“金融为民谱新篇,守护权益防风险”为主题,深入企业、商圈、学校和农村,通过出板报、摆放展架、横幅、发放宣传手册及现场讲解等方式,向群众宣传讲解了消费者权益保护、反洗钱、防范非法集资、反电信诈骗等金融知识,让群众听得懂、能理解、真受用,切实提升金融知识宣传效果,提升群众的金融素养。

今后,黎都农商银行将继续坚持以客户为中心,践行责任担当、压实工作责任,扎实开展反电信诈骗工作,持续营造全民防范电信诈骗氛围,有效维护广大群众的切身利益,为构建和谐金融消费环境贡献自己的力量。(张晓琳)

潞城农商银行:

### 服务“心贴心” 便民“零距离”

本报讯 9月22日,潞城农商银行第五党支部组织辖内网点工作人员前往神头村中国农民丰收节活动现场,开展“金融上门 同庆丰收”主题党日活动。

现场热闹欢快的庆祝仪式,丰富多样的“特”“优”农产品展销,吸引了许多群众前来参与。活动期间,党员志愿者们与村民亲切交谈,积极宣传各类惠农政策,并向前来参展的各合作社、商户和群众普及金融知识。此次活动共发放宣传页100余张,接受贷款咨询30余次,营销意向贷款60万元,真正把金融服务带到了群众身边。

多年来,该行党支部始终以强化服务为导向,充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,积极组织党员志愿者开展惠农秋收活动,他们深入田间地头,积极帮助村民收粮,以实际行动为群众做好事,拉近了银行与老百姓的情感距离,与老百姓共享丰收喜悦,共话乡村振兴。(芦璐 陈亮)

武乡农商银行:

### 金融知识进乡村 服务百姓暖人心

本报讯 近日,武乡农商银行巧借武乡县蟠龙镇郭家窑村第五届菊花文化节活动,紧紧围绕“农”字做好金融服务,组织工作人员走进活动现场,为村民送上了一份别样的“金融礼”。

活动现场,该行工作人员设立咨询台、摆放宣传资料,结合当地农业生产特点,热情地向农民朋友介绍“晋享e贷”“红星贷”等特色信贷产品和金融支持乡村振兴的相关举措,为村民解决金融问题,让优质金融服务真正下沉到乡村。

同时,工作人员还介绍了便捷的电子银行服务,让他们足不出户就能办理转账、缴费等业务,极大地提高了金融服务的便利性。

此次活动的开展,增进了该行与当地农民朋友的深厚情谊,更为普及金融知识、助力乡村振兴贡献了力量。今后,武乡农商银行将积极创新宣传形式,全方位、多角度地向群众普及金融知识,着力扩大金融宣传普及覆盖面,推动金融知识宣传走深走实,为构建和谐金融环境贡献更大力量。(张霞)

## 提升辨别假币能力



坚持反假币宣传,提高消费者分辨假币的能力,对于维护金融秩序、保障消费者权益具有重要意义。为进一步强化反假币意识,提升防范假币能力,营造良好的人民币流通环境。9月24日,漳泽农商银行组织开展了形式多样的反假币知识宣传活动。通过LED播放宣传标语、发放宣传折页、现场答疑等方式,宣传反假防假相关知识,切实提高大家对假币识别的准确度。

胡朝鹏 摄

## 平顺农商银行成功拦截一起电信诈骗案件

## 农信故事

# 精准堵截 守护群众“钱袋子”

■ 白茜

近日,平顺农商银行成功拦截一起电信诈骗事件,得到了客户的称赞。

事发当天,一名神色异常的女士走进平顺农商银行东昇支行,想让工作人员帮忙查询一下自己银行卡的余额。于是,值班的负责人便引导她通过ATM机进行查询,发现卡里余额是9万多元,客户瞬间慌了神。这一异常行为引起了负责人的警觉。她一边与客户了解情况,一边安排柜员查询客户的交易明细。通过交谈得知,前不久,该客户接到谎称“XX市人民检察院”工作人员的电话,告知其名下积蓄为“赃款”,需要配合调查。

该客户信以为真,便将个人信息全部告知,并按照对方的要求,定时将银行卡的资金转至第三方平台。

负责人听后,立刻意识到这是典型的电信诈骗,随即帮助客户向当地反诈中心报案,同时,对其银行卡账户采取临时性保护措施,避免资金流失。随即,工作人员耐心地给客户讲解相关电信诈骗的套路和惯用手法。通过工作人员的不懈努力,客户的25万元资金又回到了卡上,按照客户的要求,柜员第一时间将该资金存为定期存款。

“真是太感谢你们了,要不是你们及时阻止,我辛辛苦苦攒下的

钱就全没了。”客户握着工作人员的手,连声道谢,感谢银行工作人员的高度责任心和贴心的服务。

此次紧急处置成功守护了客户财产的同时,平顺农商银行也收获了客户的高度赞誉。今后,平顺农商银行将持续构建高效、精准、先进的风控基础设施,不断提升智能化风控水平,切实提升金融服务的效率和能力,倾力守护群众财产安全,以实际行动筑牢金融反诈“防火墙”,为用户提供更加便捷、智能的金融服务,助力实体经济高质量发展,切实守护好人民群众的“钱袋子”,切实践行“以人民为中心”的服务理念。